

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu PREVENCE KRIMINALITY 2023

pro: jednání rady kraje č. 03/2023 dne 24. 1. 2023
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: obce a neziskové organizace působící v oblasti prevence kriminality

Předmět: návrh Programu „PREVENCE KRIMINALITY 2023“ zaměřeného na podporu plnění opatření obsažených v Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2023

Realizace: vyhlášení výzvy programu

Kvantifikace: 4 600 000 Kč

Důvod: program cílí na primární prevenci kriminality, která je zaměřena na předcházení rizikového chování dětí a mládeže a dále na realizace sekundární a terciární prevence v regionu

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpořit obce a neziskové organizace v kraji působící v oblasti prevence kriminality za účelem pomoci při realizaci opatření obsažených v Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2023. Realizace těchto opatření by měla vést ke snížení kriminality v kraji a zvýšení pocitu bezpečí občanů kraje.

Rada Kraje Vysočina schválila dne 29. listopadu 2022 usnesením č. 1987/39/2022/RK Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2023. Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2023 obsahuje opatření k řešení hlavních bezpečnostních problémů v kraji, identifikovaných na základě bezpečnostní analýzy a finanční zajištění realizace těchto opatření. Realizátorem opatření budou kromě Kraje Vysočina i Policie ČR, obce, školy a neziskové organizace působící v oblasti prevence kriminality.

Ve Fondu Vysočiny je na prevenci kriminality na rok 2023 alokováno 4,6 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2023 byl odborem sekretariátu hejtmána Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven návrh na vyhlášení programu PREVENCE KRIMINALITY 2023, který je obsahem materiálu [RK-03-2023-42](#), [př. 1](#). Součástí materiálu jsou i vzorové smlouvy pro oba podprogramy z důvodu jejich odlišnosti od schváleného vzoru smlouvy FV.

Z celkové alokace ve výši 4,6 mil. Kč je na podporu specifických programů primární prevence navrhováno vyčlenit 3,2 mil. Kč (podprogram A) a na podporu programů sekundární a terciární prevence 1,4 mil. Kč (podprogram B).

Program je obdobný jako program vyhlášený v roce 2022 a je bez zásadních změn v jeho zaměření.

Jedná se o soutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden řídicím výborem.

Odbor sekretariátu hejtmána bude navrhopat zastupitelstvu kraje jmenování řídicího výboru v následujícím složení: Mgr. Lumír Bártů (Krajský úřad Kraje Vysočina – odbor sociálních věcí), Bc. Monika Havelková (Krajský úřad Kraje Vysočina – odbor sociálních věcí), Mgr. Petr Horký (Krajský úřad Kraje Vysočina – odbor školství, mládeže a sportu), Bc. Jiří Kafka (Krajský úřad Kraje Vysočina – odbor sociálních věcí), Mgr. Mjr. JUDr. Dana Čírtková Krajské ředitelství policie Kraje Vysočina), Mgr. Milada Karásková (Probační a mediační služba ČR), Mgr. Květa Procházková (Městská policie Jihlava).

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2023, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s Programem Prevence kriminality 2023.

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategii rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02889.

Návrh usnesení:

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „PREVENCE KRIMINALITY 2023“ dle materiálů [BK-03-2023-42, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána

termín: 31. 3. 2023